Тема: «Звук О»
Цели:
продолжать учить чётко произносить, характеризовать  звук  О;
продолжать  учить выделять звук О под ударением после согласного;
продолжать учить преобразовывать слоги;

закрепить умение образовывать и употреблять родительный падеж множ. числа сущ.;

закрепить употребление предлогов: В, НА, ПОД, ЗА;

выделять их  из предложений;
учить составлять предложения   с заданным словом;

развивать  внимание, мышление,  внимание и  память.
Оборудование: зеркала, профиль артикуляции звука О, раздаточный   

материал, картинки на фонетические упражнения, предметные картинки    

(дом, кот, кони, окно, пальто, венок, хобот, батон, сом, тополь, двойка,  

ноты, вагон, кофта, туфли, мох, вата, бинт, совы, заяц, сапоги, тапки, тахта, 
стул, кресло, шкаф), схемы предлогов (в, на, под, за) и картинки предложений с предлогами,  панно, мяч.
Ход занятия

1.Орг. момент

Сядет тот, кто вспомнит картинки и слова со звуком О.
2.Сообщение темы занятия
Сегодня мы снова поиграем со звуком О.

3.Фонетические  упражнения
На что похож звук О?

Мальчик болеет и стонет: О-О-О…
4. Характеристика звука  О
Вспомним характеристику звука О, составим схему.

Составление логопедом и детьми характеристики звука О с помощью карточек.

Звук О-гласный звук, звонкий, обозначается красным цветом.

Почему звук О-гласный? (Потому что, его можно петь и тянуть).

Почему звук О-звонкий? (Потому что, голосок звенит).

Каким цветом будем обозначать звук О? (Красным цветом).

5. Преобразование слогов
	АП-ОП

АМ-ОМ

АТ-ОТ

АХ-ОХ

АК-ОК
	ПА-ПО

МА-МО

ТА-ТО

ХА-ХО

КО-КА


6. Пальчиковая гимнастика (по лексической теме)
7.Работа с картинками
а) проговаривание слов по картинкам;

б) отбор картинок на звук о (дети уносят картинки на столы);
в) счет картинок  от 1 до 5 (картинки остаются на столах).
8. Физкультминутка
9.  Работа с предлогами (повторение)

Вспомним и поиграем с предлогами.

Что такое предлоги?  (Предлоги - это короткие слова).
Называние предлогов по схеме.
11. Упражнение «Назови предлог» в предложении
Кот спит на стуле.

Кот залез под кресло

Кот залез в банку.
Кот спрятался за диван и др.
12. Итог занятия
Какой звук мы учились красиво произносить?
Как складываются губы, когда произносим звук О?

13.Оценка деятельности детей
Сегодня все хорошо занимались, старались. Молодцы.

